О внесении изменения в приказ Министерства строительства 
‎и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 5 июня 2018 г. № 336/пр «Об утверждении Методики составления графика выполнения строительно-монтажных работ и графика оплаты выполненных по контракту (договору), предметом которого являются строительство, реконструкция объектов капитального строительства, работ»
В соответствии с частью 7 статьи 110.2 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (Собрание законодательства 2013, № 14, ст. 1652; 2016, № 27, ст. 4247; 2018, № 53, ст. 8438) п р и к а з ы в а ю:
Изложить пункт 2 приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 5 июня 2018 г. № 336/пр «Об утверждении Методики составления графика выполнения строительно-монтажных работ и графика оплаты выполненных по контракту (договору), предметом которого являются строительство, реконструкция объектов капитального строительства, работ» (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 23 октября 2018 г., регистрационный № 52499) 
‎в следующей редакции:
«Установить, что настоящий приказ вступает в силу 1 января 2019 года и применяется начиная с даты вступления в силу приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 5 июля 2018 г. № 398/пр «Об утверждении Типового государственного (муниципального) контракта на строительство (реконструкцию) объекта капитального строительства и информационной карты указанного типового контракта».»
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